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令和４年４月度栗東市教育委員会定例会会議録 
 
開催日時   令和４年４月２５日（月） １３：３０～１４：１０ 
開催場所   庁舎 ４階 第１委員会室 
出席委員   教 育 長   安土 憲彦 
       教育長職務代理者   内記 一彦 
       委      員   田中 和子 

   委      員   朽木 德壽 
   委      員   太田 加代子 

事務局出席者 教育部長（川﨑）、子ども青少年局長（小林）、教育部次長兼スポーツ・文化振

興課長（小山）、教育総務課長（大角）、学校給食共同調理場所長（西江）、学校

教育課長（黒川）、人権教育課長（松浦）、生涯学習課長（赤井）、幼児保育課長

（内田）、幼児施設課長（村瀬）、図書館長（西村）、書記（小林） 
 
会議を傍聴した者 一般傍聴者 ０人 市政記者等の傍聴者 ０人 
 
開会宣言 １３：３０ 
 
 

市民憲章唱和（教育部長） 

 
教育長報告  
 続きまして「日程３ 教育長公務状況報告」について、私から報告させていただきます。 
４月２日（土）教育長任命式、教育委員会臨時会、５日（火）校園長会、校長会、７日（木）

スポーツ推進委員委嘱状交付式、１１日（月）小学校入学式、１２日（火）幼児園入園式、

１３日（水）滋賀県教育行政重点施策説明会、１５日（金）草津保護区保護司会栗東支部総

会、１６日（土）全体自治会長会、１８日（月）特別支援学級新設等に係る授業参観（栗東

西中学校）、２５日（月）特別支援学級新設等に係る授業参観（治田小学校）、教育委員会定

例会です。予定として、２６日（火）議会説明会、２７日（水）近畿都市教育長協議会定期

総会（奈良県奈良市）、２８日（木）特別支援学級新設等に係る授業参観（葉山小学校）、市

民体育館改修工事施設完成内覧会です。 
 以上でございますが、何かご質問ございましたら、お願いします。 
 
教育長  
 ないようですので、次に進めさせていただきます。 
 続きまして日程４ 議案第１号 専決処分事項の報告について（栗東市教育委員会の事務

局の組織に関する規則の一部を改正する規則の制定について）、説明をお願いします。 
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教育総務課長より説明 

  

教育長 

 ただいまの説明につきまして、ご質問等ございましたら、お願いします。 

 

教育長 

 ないようですので、これより、議案第１号 専決処分事項の報告について（栗東市教育

委員会の事務局の組織に関する規則の一部を改正する規則の制定について）、採決をさせ

ていただきます。本件について、ご異議ございませんか。 

 

全委員 

 異議なし 

 

教育長 

 それでは異議なしにより、議案第１号 専決処分事項の報告について（栗東市教育委員

会の事務局の組織に関する規則の一部を改正する規則の制定について）、皆様の同意をい

ただいたということで承認といたします。 

 

教育長 

続きまして 議案第２号 専決処分事項の報告について（栗東市教育委員会事務処理規程

の一部を改正する訓令の制定について）、説明をお願いします。 
 
教育総務課長より説明 

  

教育長 

 ただいまの説明につきまして、ご質問等ございましたら、お願いします。 

 

教育長 

 ないようですので、これより、議案第２号 専決処分事項の報告について（栗東市教育

委員会事務処理規程の一部を改正する訓令の制定について）、採決をさせていただきま

す。本件について、ご異議ございませんか。 

 

全委員 

 異議なし 
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教育長 

 それでは異議なしにより、議案第２号 専決処分事項の報告について（栗東市教育委員

会事務処理規程の一部を改正する訓令の制定について）、皆様の同意をいただいたという

ことで承認といたします。 

 

教育長  
 続きまして、日程５ その他報告事項①各課（館・所）の「４月度事業進捗状況について」

報告をお願いします。 
 

教育総務課長から順次報告 
 
教育長  

報告事項①について、質問等はございませんか。 

 

田中委員 

 教育総務課長より説明をいただきました工事予定中、照明器具LED化というのは、市内の

幼保小中で、どれくらいの進み具合ですか。今日でなくても構いません。 

 

教育総務課長 

 今、手持ち資料がございません。 

 

教育部長 

 年度毎に計画をたてております。既に大規模改造工事等で改修をしているところもござ

いますし、今後の大規模改造工事で実施していくところもございます。だいたい年間２校

くらいのペースで実施していく予定で考えております。詳細はまた、資料をご提示させて

いただきます。 

 

幼児施設課長 

 幼保の関係でございますが、今現在では実施はできておりません。今後実施していく方

向で年次計画を考えているところです。 

 

教育長 

 他にご質問等ございませんか。 

 

内記教育長職務代理者 

 工事の関係ですが、いつ頃予定するか工程表を載せていただきたい。 
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教育総務課長 

 工程表につきましては、またご提示させていただきます。 

 

教育長 

 他にご質問等ございませんか。 

 

田中委員 

 これも後で結構なんですが、人権教育課の同和教育推進委員の公募を実施されておられ

ますが、例年というか今年も含めて市民さんの中でどれくらいの関心があるのか、まだ５

月６日までのことですので、次回で結構ですので、またお知らせいただけるとありがたい

です。 

 

人権教育課長 

 はい、分かりました。 

 

教育長 

 他にございませんか。それではないようですので、以上で各課の４月度事業進捗状況に

ついて終了させていただきます。 

 次に報告事項②「児童生徒数出勤・出席状況について」報告をお願いします。 

 

学校教育課長、幼児保育課長から順次報告 

 
教育長  
 ただいまの報告につきまして、ご質問、ご意見はありませんか。 
 
教育長 
 ないようですので、報告事項②「児童生徒数出勤・出席状況について」を終了します。 
 続きまして、報告事項③「令和４年度幼稚園・保育所入園申込等の状況（待機児童数）に

ついて」報告をお願いします。 
 
 幼児施設課長から報告 
 
教育長 
 ただいまの報告につきまして、ご質問等ございましたら、お願いします。 
 
内記教育長職務代理者 
 自己都合分の待機児童とは。 
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幼児施設課長 
 自己都合分につきましては、希望園を限定されています。また、申込はしておくけれども、

もうしばらく入園については様子をみられる方もおられます。待機児童数（公表値）につい

ては、第３希望まで書いていただいても入れなかった方となっております。 
 
田中委員 
 待機児童数（公表値）の方の内訳は。 
 
幼児施設課長 
 表の右側網掛けに記載しているとおりです。 
 
田中委員 
 年齢の低い方については保育をする方がたくさんいるので入りづらいのか、低年齢の希望

がやっぱり増えているのですか。 
 
幼児施設課長 
 受け入れ枠自体が月齢が小さくなるほど少なくなっていますし、そういうことも関係しま

すが、低年齢児からの入園申込が増えているのが現状です。 
 
田中委員 
 私立の園が出来て、待機児童が年々減ってきてそれは保護者さんにとって良い事だと思い

ます。ただ幼児保育課さんとしては、そこに対しての指導といいますか、観にいっていただ

いたりなど人権教育課さんもそうだと思いますが、職員さんの人数が足りないということで

あれば、職員さんの人数を増やしていただくということも考えていただければ有難いなと思

います。 
 
幼児保育課長 
 法人私立が増えていく中で、市内の園のどこに通っていても栗東市の子ども達が通う保育

の質の向上が法人も公立ともに進めてまいりたいと思っておりますので、今後も一緒に研修

等の計画も進めていきたいと思っております。 
 
教育長 
 他にございませんか。ないようですので、報告事項③「令和４年度幼稚園・保育所入園申

込等の状況（待機児童数）について」を終了します。 
次に日程６ その他①各課からの報告事項について、ございましたら挙手にてお願いいた

します。 
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・栗東市文化財関係、記念展「黄檗の華」について スポーツ・文化振興課長より報告 

 

教育長 

 ただいまの報告につきまして、ご質問やご意見等ございましたらお願いします。 

 

教育長 

 このほか、各課から報告事項がございましたら、お願いします。 
 子ども青少年局長より、何か報告事項がありましたらお願いいたします。 
 
子ども青少年局長 
 特にございません。 
  
教育長 
 次に、その他②次回５月度教育委員会定例会日程についてお願いします。 
 
教育総務課長 
 ５月の定例会の日程については、５月３０日（月）１３時３０分からでいかがでしょうか。 
 
教育長 

 ただいまの定例会日程について、皆様ご都合はいかがでしょうか。 

 

全委員 

 ３０日（月）でよい。 

 

教育長 

 次回定例会は５月３０日（月）１３時３０分からでお願いします。 

 
教育長 
 本日予定しておりました日程はすべて終了しました。これをもちまして、４月度教育委員

会定例会を閉会いたします。どうもありがとうございました。 
 

閉会宣言  １４：１０ 
 
 
 
 


